

Prezidentka Dana Večeřová: Výroba potravin není případnými povodněmi ohrožena, podniky mají zpracované krizové plány

Tisková zpráva 13. 9. 2024 – Výroba potravin v České republice není v případě povodní ohrožena. Většina potravinářských firem má zpracované krizové plány, které zahrnují i postupy řešení v případě rizika spojeného se záplavovou vodou. Zpracovatelé po celé zemi jsou připraveni také navýšit výrobu v případě lokálních výpadků produkce potravin.

„Pevně doufáme, že varování meteorologů se nenaplní. Potravinářské podniky v blízkosti vodních toků výstrahu před povodněmi přesto nepodceňují. Přípravy našich výrobců jsou intenzivní. Od kontrol kanalizačních výpustí, odtokových systémů, ale třeba i okapů. Jde sice možná o maličkost, může ale pomoci. V případě ohrožení podniky zaktivují krizové plány, které má většina z nich připravené,“ ujišťuje prezidentka Potravinářské komory ČR Dana Večeřová.

Potravinářská komora ubezpečuje všechny občany, že nehrozí nedostatek potravin. V případě lokálních výpadků jsou zpracovatelé připraveni také na zvýšenou výrobu v ostatních regionech, aby zajistili plynulé zásobování i v oblastech, které jsou podle předpovědí meteorologů ohroženy možnými povodněmi.

Někteří výrobci nealkoholických nápojů jsou v kontaktu s potravinovými bankami a úzce spolupracují také s Českým a Slovenským červeným křížem a Hasičským záchranným sborem ČR v případě koordinace dodávek balené vody.

Komora v souvislosti s bezpečností potravin upozorňuje na dodržování několika pravidel v zasažených oblastech. K pití používat pouze vodu, jejíž zdravotní nezávadnost je ověřena. Nejíst žádné zaplavené potraviny. Zlikvidovat chlazené nebo mražené potraviny, pokud byly mimo chladničku či mrazničku. V případě jakýchkoliv pochybností o nezávadnosti potravin, zvolit likvidaci. Všechna důležitá upozornění jsou k dispozici na webu Státního zdravotního ústavu [zde](#).

Výroba potravin v Česku je na vysoké úrovni. Produkce a distribuce potravin bude zajištěna i v případě déletrvajících dešťů a eventuálních omezení v případě povodní.

Kontakt pro média:

Marek Zemánek
Potravinářská komora ČR
Tiskové oddělení
zemanek@foodnet.cz, 602 322 653

Potravinářská komora České republiky (PK ČR) byla založena v roce 1995 jako federace výrobců potravin, nápojů a zpracovatelů zemědělské produkce. PK ČR plní funkci zájmového neziskového sdružení pro všechny potravinářské obory a obory zpracování zemědělských produktů.